

## **„POGLED U BUDUĆNOST: DRUŠTVENI MEDIJI – BUDUĆNOST ODNOSA DJECE I MEDIJA“ – OKRUGLI STOL**

Simpozij „Mediji i djeca“ zaključen je okruglim stolom „Pogled u budućnost: Društveni mediji – budućnost odnosa i djece“. U temu je uveo Igor Kanižaj iznijevši kratak pregled zaključaka svih izlaganja na simpoziju naglašavajući važnost novih medija u socijalizaciji djece i ulozi roditelja u tom složenom procesu. Sudionici okruglog stola bili su Lidija Kralj, Renata Odeljan, Zlatko Miliša, Nenad Prelog, Tomislav Ramljak te Sanja Čulo, svi redom stručnjaci koji se bave preventivnim djelovanjem kada je u pitanju zaštita djece od medijskih opasnosti.

Da su današnje generacije digitalni urođenici tvrdi Nenad Prelog koji dosta optimistično gleda na razvoj novih tehnologija ističući postojanje brojnih projekata i ideja u svrhu zaštite sigurnosti djece na internetu. U optimističnom tonu nastavila je i Renata Odeljan govoreći o projektima koje provodi Ministarstvo unutarnjih poslova u suradnji s drugim institucijama. Odeljan je sa zadovoljstvom predstavila novi projekt koji se odnosi na mogućnost *online* prijavljivanja svih negativnih sadržaja koji se uoče na internetu.

O postojanju brojnih načina zlostavljanja djece putem novih medija, ali i njihove prevencije svjedoče i Tomislav Ramljak i Sanja Čulo iz Centra za zlostavljanu djecu iz Osijeka koji uspješno provode razne inicijative sprječavanja nasilja u suradnji s brojnim školama. Na važnost uspostavljanja suradnje i komunikacije između nastavnika, roditelja i djece ukazala je i Lidija Kralj naglašavajući važnost njihova uključivanja u izradu medijskih sadržaja.

Nešto manje optimističan bio je Zlatko Miliša ističući kako se ne poduzimaju konkretne i efikasne mjere u zaštiti djece od medijskih opasnosti nudeći „šok terapiju“ poput projekta „Deset dana bez ekrana“, kao jedno od potencijalnih rješenja.

Okrugli je stol zaključio Igor Kanižaj te u ime organizacijskog odbora simpozija pozvao sve sudionike na suradnju u zaštititi djece od potencijanih opasnosti koje donose novi mediji.

Simpozij je u ime predsjedništva Matice hrvatske zaključila Klara Čičin-Šain zahvalivši se izlagačima, pokroviteljima i sudionicima na odazivu.

Izvor: [www.djecamedija.org](http://www.djecamedija.org)